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Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wplyneta prosba o wyjasnienie zapisu
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. 22015
I. poz. 2164 z pozn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na remont nawierzchni
dojscia do budynku akademika Wydzialu Pedagogiczno-Artystycznego UAM w Kaliszu

przy ul. Nowy Swiat 28-30. Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Pytanie 1.

Jakie obciazenie i ruch przewidywany jest na projektowanej nawierzchni? W przedmiarze
wystepuja warstwy podbudowy, ktére dostosowane sa jedynie do obciazen ruchu pieszego,
tzn. ze w przypadku uszkodzenia nawierzchnj przez jakikolwiek pojazd, wykonawca nie
ponosi odpowiedzialnosci z tytulu gwarancji za wykonane roboty. Jezeli Zamawiajacy
przewiduje ruch pojazdow (nalezy wtedy zwigkszy¢é warstwy podbudowy) to prosimy o
stosowne zmiany w przedmiarze.

Odpowiedz: Na projektowanej nawierzchni przewiduje si¢ obcigzenie ruchem pieszym.

Pytanie 2.

Dot. poz. 13 przedmiaru - nie istnieje kostka kamienna o nieregularnym ksztalcie i wysokogei
8 cm. Czy Zamawiajacy dopuszcza montaz kostki granitowej szarej (badz w innym kolorze) o
wymiarach 9cm x11¢m? '
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje ulozenia kostki kamiennej z granitu Strzegom /lub
réwnorzedny/ typu surowa-lupana wg PN-EN 1342:2013. Kostke nalezy dopasowaé do
nawierzchni istniejacej

Pytanie 3. ‘
Dot. poz. 14 przedmiaru - jakiej klasy beton nalezy zastosowac?
Odpowiedz: nalezy stosowaé beton klasy C10/12.
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Pytanie 4.

Dot. poz. 16 przedmiaru - czy izolacje poziome wykonywane sg na powierzchniach, ktore
ulegajg zakryciu przez kostke brukowa?

OdpowiedzZ: Projektowane izolacje wystepuja pod przyszla nawierzchnig z kostki.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzn. zm.), stanowisko
Zamawiajacego zostato rozestane do wszystkich wykonawcow, ktérym przekazano SIWZ.




